



父亲节快到了,给老爸买礼物的不太多

“老爸经济”网上热闹网下淡



店员在给朱先生夫妇演示血糖仪用法

6月16日,也就是这个周日将迎来一年一度的父亲节,锡城围绕父亲节组织的营销已见“微火”。记者调查发现,中国老爸近年来越来越注重健康,家用医疗器械类的礼品很吃香。不过和“母亲节”前夕商家的热闹劲相比,“父亲节”线下的促销却显得有些不冷不热,相比线下,网上父亲节氛围要浓得多。

血糖仪、血压仪很吃香

记者采访了解到,中国老爸近年来越来越爱“健康”,更愿意收到“家用医疗器械”类的礼物。

“健康才是最重要的,像我爸爸今年已经50岁,吃穿并不成问题,我们就希望他能够好好保养身体,快快乐乐。”昨日上午,在市民大药房二楼的家用医疗器械区,来给自己父亲买血糖仪的朱先生夫妇告诉记者。

原来朱先生的父亲一个月前身体出现不适,到医院一查才发现患上了糖尿病,知道父亲的病情后,朱先生非常着急,“我同事告诉我患有糖尿病的人最好能买一个血糖仪,这样自己经常能测血糖,便于控制。”

为此,朱先生趁着放假和妻子来到市民大药房为父亲购买。“正好父亲节也要来了,等于提前送给父亲节日礼物。”朱先生表示。

“像我们店的血糖仪、血压仪、轮椅等都卖得不错。”家用医疗器械部区的店员李小姐告诉记者,“主要是对很多老年人来说,这些都是用得上的东西,此外家用医疗器械价格不贵,一般都在数百元,同时使用也方便,有些中老年人每天早上起来都会量一量。”

李小姐告诉记者,不少老年人都是和子女一起过来购买的。

但是李小姐也坦言,和母亲节相比,专程因父亲节来为老爸购买礼物的人并不算多。

“有人专门为了父亲节过来买礼物,但是相比母亲节来说还是比较冷清的,感觉父亲节的概念还不是很深刻。”她说。

网上“老爸商品”很火爆

比起商城的“冷处理”,网购父亲节活动如火如荼,各商家纷纷看中父亲节的号召力,无论是折扣还是价格,都相当“狠”。

当当网、亚马逊等大型购物网站更是在首页大力促销。

进入当当网“父亲节”页面,标题“融化最深沉的爱”格外显眼,康体保健类、男士护肤类、3C数码类、小家电类……各种商品应有尽有,血压计、润肤乳、剃须刀、血糖仪、天然维生素和手机则成为爆款推荐产品。

同时,给父亲送礼,除了老三样——领带、皮带、剃须刀依然吃香之外,创意类礼物同样受欢迎,一款印有“禁止吸烟”字样,外形如烟的超大号抱枕在淘宝“父亲节礼物”搜索中销量名列前茅,近30天已销售累计2000多件。

记者在团购网上搜索也发现了不少专门针对父亲节的团购,市民张女士告诉记者,前几天刚在一家团购网站买了一款腰颈按摩椅垫送给父亲。

“原价598元,团购价才298元,父亲也很喜欢。”张女士说。

五大公园 三天客流量近10万

@陆媛 三天端午小长假,锡城旅游景点交出了一份像样的答卷。昨天记者从园管票务公司了解到,鼋头渚、锡惠、梅园等五大公园景区三天客流量近10万人次,同比上升20%。其中,仅锡惠公园昨天客流就超过2万人次。此外,无锡动物园三天达2.3万人,同比增加近五成。

小长假期间 全市治安秩序良好

@胡姗姣 记者从无锡市公安局获悉,端午小长假期间,市公安部门每天投入巡防民警2200余名,接报违法犯罪警情758起,同比去年下降22.9%,全市未发生群死群伤重特大交通事故,未发生严重交通堵塞事件,端午小长假期间全市治安秩序良好。

中华龙舟大赛 昨于江阴决战

@薛晟 经过两天角逐,昨天上午,“2013中华龙舟大赛江阴站”在江阴月城举行决赛。此次比赛共有来自全国各地的15支男队,4支女队参赛,央视5套对赛事进行了全程直播。

男子组上站冠军东莞麻涌队成功卫冕总冠军,江苏武进队首次名列第二。女子组决赛总成绩前3名分别是汕尾仁荣队、重庆合川队、东北电力队。

作为国内级别最高、竞技水平最高的龙舟赛事,本次龙舟赛已经是连续第三年在江阴月城举行。

端午小长假



画说无锡

端午画鸭蛋络

昨日是端午节,无锡薛福成故居里,家长带着小朋友参与主办方组织的各种端午传统仪式,体验端午这个传统节日的魅力。图为端午绘制鸭蛋络,小朋友们在专心看画钟馗。

唐奕 摄影报道

团购锐减 粽子销量大跌

昨天是端午假期的最后一天,节前疯狂的粽子、咸鸭蛋价格、销售“大战”也就此落下帷幕。记者从多家市场了解到,今年粽子的销量比起往年来降得非常厉害,其中无锡本土品牌穆桂英,销量比去年减少了20%。

记者昨天下午在无锡清扬路一家超市看到,这里的专售货架,已经在陆续将粽子下撤,原本热闹的粽子专柜附近,也已经很少有市民光顾。

“今年粽子的销量明年不如往年了。”超市一位工作人员告诉记者,往年常有一些单位到超市来订购粽子,常常一下子就预订几百箱,今年来预订的单位,少了很多。

这名工作人员指着货架上一排盒装粽子说道:“这是搞团购活动的,卖不掉,全都退还到超市的货架上来。”

和去年相比,散装粽子今年销量变化不大。

穆桂英是无锡最大的粽子销售商,以往每年,这里都要售出600多万只粽子。然而今年,穆桂英的粽子销量下降了20%。穆桂英的负责人惠淑君告诉记者,往年粽子销售,有很大一部分来自单位团购,但今年单位团购量大幅度下跌。

“尤其是政府单位的一些团购,今年几乎没有了。”惠淑君说,零售方面,他们今年的销量和往年差距不大。

据惠淑君透露,价格的恶性竞争,是导致粽子销量下降的另一个因素。他们有一款价格168元的礼盒,在拿到无锡某超市后,价格暴涨,单盒售价248元,价格的提高自然导致销量的下降。今年5月底、6月初,粽子刚开始热销时,大都价格偏高。快临近端午节时,一些超市、市场发现粽子销量不行后,这才纷纷将价格降下来,有些甚至是亏本销售,总体来说,今年粽子的价格,和去年基本相同。

匡笠

相关新闻

黑心小贩 垃圾粽叶“返青”再用

6月11日,崇安城管查处了一起无良小贩销售利用垃圾粽叶“返青”包粽子的案件。

6月11日中午,崇安区城管执法大队广瑞路中队接到市民举报,广勤路上有小贩在售卖劣质粽子。执法人员赶到现场,从附近商家借来一只脸盆,倒入开水后把几个粽子放了进去,很快就闻到一股怪味,而且粽叶开始褪色,水也被染成了浅绿色。据小贩交代,他平时靠捡废品为生,前段时间从垃圾堆里捡到不少旧粽叶,于是“灵机一动”,买来化工原料漂染粽叶,再买了一些廉价大米制成粽子出售,每个粽子成本才1角多。孟栋 胡姗姣

高考结束玩啥好? 去看场4D电影吧

高考结束了不知道玩啥?可以去博物院看场4D电影!昨日记者从无锡博物院获悉,为了迎接即将来临的暑假季,无锡博物院这次又引进了3部包括4D电影在内的特效电影。

快报去年曾报道过,无锡博物院引进了目前国际上比较先进的加拿大设备和片源,市民能够在博物院内欣赏到4D电影,亲身体验淋浴、吹风、小蛇爬过等各种神奇影视效果。

不少市民在体验过博物院的4D电影后,感觉效果不错,唯一的遗憾就是片源比较少。记者昨日从无锡博物院得知,2013年暑假档无锡博物院将新上映3部特效电影。包括在4D影院上映的《海盗船长》,该片将用神奇的4D效果让观影者仿佛置身于茫茫大海中,经历凶猛的鲨鱼、倾巢的狂蜂、喷发的火山,坐在电影院里就感受到用4D效果模拟出来的天摇地动、风吹雨打、电闪雷鸣。

唐奕

严防重大安全事故 无锡燃气安全大检查

6月11日,苏州燃气集团下属一储罐场的职工食堂发生煤气爆炸事故,11人遇难。事故发生后,无锡华润燃气公司在第一时间表态称,该公司的燃气储配站(储罐场)未设生活区域,目前经检查情况良好,市安监局也同步对各行业安全用气展开大检查,以防类似的事故重演。

无锡市华润燃气公司相关负责人在昨日说,该公司燃气储配站的人员进出有严格的限制,且未设生活区域,属于全封闭的工作场所。在听闻苏州爆炸事故后,他们在第一时间对公司的储配站进行了拉网式的安全检查,目前情况总体良好,安全可控。另外,他们已针对全市人员较密集的公共场所、城市综合体以及全市的燃气管网展开大检查,目前尚未发现较严重的安全隐患。

市安监部门昨日说,目前已对各行业展开安全大检查,严防重大安全事故发生。唐奕

看风云

后天重回30℃

昨日是端午节,也是假期最后一天,而无锡的天气开始往好的方向转变,虽然早晨起来天空的云还是比较多,不过到中午以后太阳公公就探出了脑袋,最高气温也维持在24℃左右。而根据无锡气象台预报,未来几天无锡都将以多云天气为主,最高温度维持在27~28℃,气温比较凉爽,不过15日以后,无锡的最高气温又会上升到30℃以上。所以这段时间趁着凉爽又多云的好天气,大家可以安排一些户外的休闲娱乐活动。

唐奕

未来3天具体天气

13日 多云,偏东风3~4级,最低温度18℃,最高温度27℃。

14日 多云,最低19℃,最高温度28℃。

15日 多云到阴,最低21℃,最高温度30℃。